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Monynpaea

HedrHunynja

Heka cy A, B, O Tauyke npase p n Heka je A, B # 0. Ykonuko

He Baxxn B(A, O, B) onpa cy Tauke A n B ca ucre crpaHe
Ttauke O n nuwemo A, B=0, ay cynpothom A u B cy ca pa3Hux
ctpada Tauke O v nuwemo A, B+0. RN

Teopema (4.1)

Penaumja ca ncte ctpaHe Tauke O je penaunja eBnBaseHLuje Ha
ckyny p\ {O} ca TauHo gBe kace ekBuUBaneHUuje.

Hoka3. (Pednekcusroct) Heka je X € p, X # O. C ob3npom ga
He Baxxu B(X, 0, X) jep 6u unave X, O, X bune pasHe Tauke,
cnegn ga je X, X =0.

(Cumetpuunoct) Heka je A,B=0, 1j. -B(A, 0, B). Taga
~B(B,0,A), 1j. B,A=0.
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(TpansutusHoct) Heka cy A, B, C € p paznuunte og O. Ykonuko
ce Heke ABe Of HUX Noknanajy, Tepherbe TPUBUjaNHO BaXKK
(npoeepuTn!) . Hagame moxemo cmatpatu gacy A, B, C
paznuunte. Heka je A,B=0, B,C=0. Jakne, -B(A, O, B) na
Baxxu unm B(A, B, 0) nan B(B, A, O).

(NMNC) Npetnocrasumo ga —-A, C =0, Tj. Heka je B(A, O, C).
Tapa:

B(A,B,0) n B(A, O, C) nosnaun B(A,B,0,C), a

B(B,A,0) n B(A, O, C) nosnaun B(B, A, O, C).

3ato je B(B, 0, C), na 6u Taga saxuno B, C+0.7

3ato nnak mopa Baxxutn A, C = 0.

(Knace ekeusanerunje) Moctoju A€ p, A+ O. Takolje, noctoju
Tauka B 1.4. je B(A, O,B). 3ato je A,B=+0, na cy wunxose knace
[A] #[B].

[
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[Moka>kuMo Aa He NOCTOje Apyre Knace ceM oBe Age. Heka je

C e p, CE[A]. MotpebHo je nokasaTtu ga taga C npunaga [B].
CEA] = A, C+0 = B(A, 0, C). Takohe saxu n B(A, O, B).
Vkonuko ce Tadke B n C noknanajy, Tpuemjanto gobujamo ga

C € [B].Vkonuko cy paznuuute, us B(A, O,B) n B(A, O, C)
cnegn pa je B(A,0,B,C) wan B(A, O, C, B), na nuje
B(B,0,C), 1j. Ce[B]. O

Hedbunnunynja

CBaKky 0of OBMX KNacCa EKBUBAJIEHL]€ HA3MBAMO OTBOPEHUM
nonynpaBama, a tadka O je muxoBo TeMe. VHMja OTBOpeHE
nosynpaee N HEHOr TEMEHA je 3aTBOPEeHa nosaynpasa. [lge pasHe
NoNynpaBee jefHE MpaBe Ca 3ajeAHUYKUM TEMEHOM Cy
KOMMJIEMEHTHE.
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Teopema

Ckyn n pa3Hux Ta4aka jegHe npase pasnaxke Ty npasy Ha (n—1)
OTBOPEHY AY>X W ABE OTBOPEHE Moaynpase. b4

HeduHunymja

Heka cy A, B n p aBe Tauyke 1 NpaBa paBHU T KOja WX He CaApXKW.
Ako npaBa p He ceqe gy AB, oHga cy A n B ca ncrte crpaHe
npaee p u nuwemo A, B=p, a y CynpoTHOM Cy Ca pPa3HUX CTpaHa
npaee p, nuwemo A, B +p.
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Teopema (4.3)

Penauuja ca ncte cTpaHe npase p paBHU 7 je penauuja
€KBWBAJIEHLM]E HA CKYny 77 \ P, Ca Ta4YHO ABE KJace.

Hoka3. (Pednekcusroct) Heka je Afp. C ob3upom ga He
noctoju Tadka X Takea ga Baxu B(A, X, A), Hu npasa p He MOXe
cagpxaTtu Tadke gyxu ca temeduma A un A. 3ato A A=p.
(CumeTpuunocTt) Heka je A, B=p. Taga p He cede ayx AB, na He
cede Hu ayx BA, 1j. B,A=p.

(TpanznTtusHocT) Heka A, B=p u B, C =p. lNpernoctasumo ga
-A, C=p, 7). Heka p ce4de ayxx AC y Ttauku O.

c ca ucTe cTpaHe npase p ce 3a Tadke npase AC
CBOAM Ha penauujy ca ucte ctpare tayke O, Te
oHga s A,B=0 un B, C =0 pobujamo un ga je

B A C=0, 4.

Vkonuko cy Tadke A, B, C konnHeapHe penauuja
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Heka cy Tauke A, B, C
HekosMHeapHe. Taga npaga p ceye
oy AC y Taukn O, ans A, B=p
cneamn pga p He cede ayx AB. Taga,
Ha ocHosy [lawoee akcuome cnegu
aa p cede gy BC. To 6u 3Haumno
c na B, C=p, 1.
Hakne, saxu ga je A, C=p.
(Knace eksusanenyuje) Moctoje Tauka O € p, Tauka AEp n Tauka
B t.4. je B(A,O,B). 3ato je [A] #[B]. Heka je Cf£p Tauka Te
paBHu n Heka je CE[A], oaHocHo p ceue ayx AC y Hekoj Taukn X.
Vkonnko cy Tadke A, B, C konuHeapHe, Taga je X = O n

B(A,0,C), nacy B,C=0wn B, C=p.
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Ako cy Tauke A, B, C HekonunHeapHe,
oHAa npaea p ceve usnue AB n AC
Tpoyrna ABC y taukama O n X.
36or nocneguue MNawose akcnome
Taga p He moxe cefin n nsuuy BC,
naje B,C=p, 1j. Ce[B]. 3aT0
MOCTOje Ta4HO ABe Kjace

eKBUBajeHUN]e. O]

K A

HeduHunynja

Ceaky of OBMX KNaca Ha3uMBamMoO OTBOPEHUM NOJlypaBHUMA, a
npaBa p je tbUX0Ba UBULA 0gHOCHO py6. YHuja oTBOpeHe
NoNypaBHU U HeHor pyba je 3aTBOpeHa nonypasaH. [ee pazHe
MONYPaBHU jefHE paBHW Ca 3ajeQHNYKUM pybom cy
KOMM/IEMEHTHe.
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Ceaka o OTBOpEHMX MOJIYpPaBHYU je NOBE3aH MK, a YHMja ABe
KOMMJIEMEHTHE OTBOpEeHe noaypasHun Huje. Jakne, age Tadvke n3
KOMMJIEMEHTHNX MOJIYPaBHN HE MOTY Ce MOBe3aTh MOJIMFOHCKOM
JINHU]JOM KOja HE CeyYe HUXOBY UBMLY.

Heka cy A, B nBe Tauke koje He npunagajy paBHu 7. AKO T He
ceve ayx AB oHpa cy A n B ca ucte cTpaHe paBHW T 1 NULIEMO
A, B=m, a y cynpoTHOM Cy €a pa3ninyumTux CTPaHa paBHu 7
(nuwemo A, B =).

Penauuja ca ucre ctpaHe paBHu 7 je penauuja eKBUBANEHLM]E Ha
ckyny S\ 7 (S je npocTop), ca Ta4HO ABe KJlace eKBUBAJEHLM]E.
Te knace HasnBamMO OTBOPEHUM MOJYNPOCTOPUMA, T j€ HUXOB
py6. VHuja oTBOpEHOr nosynpocTopa 1 terosor pyba je
3aTBOpPEHU NosynpocTop.

[Ba pasHa nonynpocTopa ca UcTum pybom cy KOMNIEMEHTHMN.
CBaka no/inroHcKa MHMja Koja MoBe3yje ABe Tayke U3
KOMMJIEMEHTHIX MOJYNPOCTOpa ceye HuxoB pyb.




